



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 033/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 033 de 21/03/2014, conforme segue:

Onde se lê:

Centro de Desenvolvimento Tecnológico Engenharia Hídrica Proc. nº 23110.001935/2014-75	Química geral e Analítica aplicada à Biotecnologia 01 VAGA/ 40h	Graduação na área de Química, Biotecnologia ou de Engenharia ou áreas correlatas, que tenham formação na área de química geral e analítica em seus currículos, através de comprovação do Histórico Escolar E Título de mestre na área de Química ou em áreas correlatas. À área do concurso.
--	---	---

Leia-se:

Centro de Desenvolvimento Tecnológico Biotecnologia Proc. nº 23110.001935/2014-75	Química geral e Analítica aplicada à Biotecnologia 01 VAGA/ 40h	Graduação na área de Química, Biotecnologia ou de Engenharia ou áreas correlatas, que tenham formação na área de química geral e analítica em seus currículos, através de comprovação do Histórico Escolar E Título de mestre na área de Química ou em áreas correlatas. À área do concurso.
--	---	---

Pelotas, 26 de março de 2014.

Profª Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor